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ATA DA REUNIÃO DO COSEMESC DO DIA 30 DE MAIO DE 2023.
[bookmark: _GoBack]Ao trigésimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, na sede da ACM, na Rodovia SC-401, Km 04, no bairro Saco Grande, Florianópolis/SC, é realizada a reunião do COSEMESC, sob a Coordenação do Dr. Cyro Veiga Soncini, Presidente do SIMESC, com a presença dos seguintes participantes: pelo SIMESC, Dr. Vânio Cardoso Lisboa, Dr. Astor Grumann Junior, Dr. Odi José Oleiniscki, pelo SIMERSUL o Dr. Licínio Argeu Alcântara (online), pela ACM o Dr. Ademar Jose de Oliveira Paes Jr, pela ACAMESC o Dr. Luiz Alberto Silveira (online) e grupo de médicos da UTI Neonatal do Hospital Regional Homero de Miranda Gomes.  Ato contínuo, com a palavra o Coordenador do COSEMESC Dr. Cyro, passa a apreciar os seguintes pontos de pauta:  1. Aprovação da Ata: É aprovada a Ata da Reunião do dia 02 de maio de 2023. 2. Expediente: Nota COSEMESC / hosp. Psiquiátricos de Custódia: Dr. Cyro informa que a nota produzida pelo COSEMESC contra a Resolução 487, do Conselho Nacional de Justiça (CNJ), que institui a política Antimanicomial e prevê o fechamento de Hospitais Psiquiátricos de Custódia em todo o país, já foi divulgada pelo COSEMESC e solicita a divulgação pelas demais entidades. Ofícios às Cooperativas (auxílio FEMESC): Informa ainda, que foi emitido Ofício COSEMESC à Federação das UNIMED’s SC, UNIMED Grande Florianopolis e UNICRED Grande Florianópolis, solicitando apoio ao XXIV FEMESC (solicita que os parceiros façam contato com as entidades para fortalecer a solicitação de apoio). Dr. Licínio, diz que o SIMERSUL irá solicitar apoio a UNIMED e UNICRED Criciúma. 3. Comunicações Curtas: 3.1 – Enquete COSEMESC / Saúde Suplementar (SIMESC): Dr. Cyro comenta que a pesquisa sobre Saúde Suplementar foi enviada, mas que até o momento apenas 15 colegas responderam. Pede que as entidades façam a divulgação, assim como o SIMESC está fazendo. 3.2 – Portaria 227/SES – Política Hospitalar Catarinense (SIMESC): Foi discutido sobre a Portaria 227/SES de 05/04/2023, que trata da nova Política Hospitalar Catarinense, e  tem o objetivo de ‘Instituir Grupo de Trabalho com a finalidade de avaliar, discutir e propor estratégias e ações para aprimoramento dos instrumentos contratuais e definição de critérios para repasses de recursos estaduais e demais recursos, às instituições hospitalares prestadoras de serviços SUS, no âmbito do Estado de Santa Catarina, bem como, analisar os custos dos serviços hospitalares de acordo com as especificidades dos serviços’. Fica definido que o COSEMESC acompanhará os trabalhos. 4. Ordem do Dia: 4.1. UTI Neonatal / Hosp. Reg. São José (SIMESC): médicos pediatras e neonatologistas relatam os problemas enfrentados no Hospital Regional e a carência de leitos de UTIs pediátricas em virtude do aumento de doenças respiratórias, o que coloca em risco a saúde dos pacientes, e prejudica a qualidade do atendimento. Comentam que até foi aberto processo seletivo, porém em alguns não há nenhum inscrito, já que a remuneração não é atrativa pela complexidade do atendimento e os que são contratados, por vezes, logo os deixam. Lembram que os médicos que mantém os serviços pediátricos são os estatutários, que hoje em dia não suprem a demanda. Ademais, alguns profissionais são pediatras, mas não neonatologistas. Dr. Cyro comenta que há intenção de abertura de novos leitos, mas para isto é necessária a contratação de profissionais para atender a demanda. Dr. Ademar complementa dizendo que não basta abrir novos processos seletivos é preciso que a SES ofereça melhores condições de trabalho e remuneração. O COSEMESC agendará nova reunião com a SES para tratar deste assunto!. 4.2. XXIV FEMESC – agosto – Criciúma: Fica definido que o FEMESC ocorrerá nos dias 25 e 26 de agosto, no Tri Hotel Premium em Criciúma, tendo em vista que o primeiro hotel reservado, não terá acomodação suficiente para o evento nas datas propostas. A abertura será em Nova Veneza no Restaurante do Fefê. São definidos os temas, na sexta-feira a mesa tratará sobre Prontuário Médico e Sigilo Profissional, no sábado o assunto será Mais Médicos em Santa Catarina. Os Debatedores estão sendo contatados e convidados; os Presidentes, Secretários e Moderadores, serão definidos entres os membros das entidades. Para a próxima semana, será lançado o “Save The Date”, e posteriormente com a programação definida os convites. Fica aprovado que todas as entidades poderão convidar seus parceiros para serem apoiadores do FEMESC, apresentando material impresso ou banner durante o evento. 5. Próxima Reunião: A próxima reunião será realizada no dia 27 de junho de 2023, às 19h30min, na Sede do CRM/SC. Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do COSEMESC, Dr. Cyro Veiga Soncini encerra a reunião e eu, Juliana da Silva, Coordenadora Administrativa do SIMESC, lavro a presente ata, que deverá ser lida e aprovada na próxima reunião.
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